1. 8 say tabaninda verilen (15)g sayisinin 2 sayi

tabaninda yaziligi agagidakilerden hangisidir?

A) (1001), B) (1011),

C) (1101), D) (1110),

E) (1111),

163
243 1163 4 83

isleminin sonucu kagtir?

1 3 1
A)— B) — C)—
)3 )~ )2

D)=~ E) —
)7 i

A
X

olduguna gére, 5 * ifadesinin degeri kagtir?

3 4 9

A)? B)? C)T
9

D)? E) —

4. x-%5 olduguna gére,
-1
(-2
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)1+45 B)2+45 C) 145

D)2++5 E) 1+2V5



X(y+2)+2z(y-Xx)

X2 + Xy + X2 +yZ

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?

A) — B) —~ C) —
X+Yy X+Yy X+z
D) — E) —
X+Z y+7z

x ve y pozitif gercel sayilari igin
Xey=5
x2+y2=15
olduguna gére, x3 + y3 ifadesinin degeri kacgtir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75

X ve y birer gergel sayl olmak lizere,

x2—4y=—7
y2—2x=2

olduguna goére, x +y toplami kagtir?

4 5
A3 B) 4 C)5 D) — E) -
) ) ) )3 )3

x bir gergel say olmak iizere,

(V743 ) =4

olduguna gére, (V7 - \/3_]x ifadesi agagidakilerden

hangisine egittir?

A) 27% B) 27 %1 C) 4%

D) 4}(—1 E) 4x+1

Birler basamaginda A rakami bulunan iki basa-



makl tiim dogal sayilarin toplami 504 olduguna
gore, A kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E) 9

10.
22.35 = 0 (mod 12)

20 .38 = 0 (mod 27)

denkliklerinin her ikisini de ayni1 anda saglayan a ve
b pozitif tam sayilan igin a+b toplami en az kacgtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

11. 1<n <50 olmak lizere, pozitif bélenlerinin sayisi
3 olan kag tane n tam sayisi vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 7

12. x, y birer gergel sayive —1<y <0 < x olduguna
gore,

. x+y>0
. x-y=>1
. xe«(y+1)>0

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lve lll E) Ilve lll

13. Gercel sayilar kiimesi izerinde A islemi, herave b
gercel sayisiicin

aAb=a’+2°
biciminde tanimlaniyor.
2A(1Ax) =12 olduguna gére, x kagtir?

1 2
A)? B)?



V)1 E) £

14. Z tam sayilar kiimesi olmak lzere, f:Z — Z fonksiyonu

X -1, x<0ise
f(x) =
X +1, x>0 ise

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore,
I.  fbire birdir.

Il.  fortendir.
. fnin gortntd kimesi Z\{0} dr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lve ll E) Ivelll
15.
f(x) =|2x - 5|
g(x) = |x+1|

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (gof)(x) = 3 esitligini saglayan x

degerlerinin toplami kagtir?

A) -3 B) -1 C)o D) 2 E)5

16. Gergel sayilar kiimesi (izerinde tanimli bir f fonksi-
yonu, her x gergel sayisi igin

f(x) < f(x+2)
esitsizligini saghyor.
Buna gore,
. f(1)<f(5)
I =] < [f(1)
. f(0)+f(2)<2.f(4)
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll



17.

18.

19.

D) Il ve Il E) I, 1lvelll

Bir 6grenci, dogru oldugunu distindigi asagidaki
iddiayi ispatlarken bir hata yapmisgtir.

iddia: A, B, C herhangi kiimeler olmak
uzere, A\(BNC)c (A\B)~(A\C)dir.

Ogrencinin ispatt:
A\ (B C) kimesinin her elemaninin (A\B)~(A\C)
kiimesinde oldugunu gdsterirsem ispat biter.

Simdi, x e A\(BnC) alalim.

() Buradan xeA ve x¢(BnC) olur.
(Il) Buradan x A ve (x¢B ve x ¢ C) olur.
(Il) Buradan (x=A ve x#B)ve(x A ve x 2 C) olur.

(IV) Buradan x e A\B ve x e A\C olur.

(V) Buradan x e[(A\B)n(A\C)| olur.

Bu d6grenci, numaralandirilmig adimlann hangisinde
hata yapmistir?

A) B) Il C) D) IV E)V

a ve b birer pozitif tam sayi1 olmak lizere,
P(x)=(x+a)s(x+b)

polinomunun katsayilarinin toplami 15 olduguna
gore, a+b toplami kagtir?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 7 E) 6

P(x) = xZ —2x+m
2
Q(x)=x"+3x+n
polinomlari veriliyor.

Bu iki polinom ortak bir kéke sahip ve P(x) polino
munun kokleri esit olduguna gore, m+n toplami
kagtir?

A) -5 B) -3 C) 2 D) 4 E)5



20.
y=x%-2@+1)x+a° -1

parabolii y =1 dogrusuna teget olduguna gére,

a kagtir?
-3 -3
A) — B) — C)o0 D) 1 E) 2
) > ) 2 ) ) )

21. Bir cigekcide 5 farkli renkten gok sayida giil ve 2 cesit
vazo vardir. Bir misteri, 2 farkl renkten toplam 3 gul ve
1 vazo satin almak istiyor.

Bu miisteri ahsverigini kag farkh sekilde yapabilir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 40 E) 50

22. Bir torbada 5 kirmizi ve 4 beyaz bilye vardir.

Bu torbadan ayni anda rastgele 3 bilye ¢ekildiginde
her bir renkten en fazla 2 bilye olma olasilig: kagtir?

A) i B) i C) i
3 4 6
D) — E) —
8
23.
cos135 +cos330°

sin150°

ifadesinin degeri kactir?

A) V3 -2 B) V3 -1
c) V2 -1 D) V2 +1
E) V2 +3
24,
D C
ABCD bir kare
! |BE| =5 cm
[EC| =7 cm

e —



25.

26.

27.

s 's m(EAC) = x

Yukandaki verilere gore, tanx kagtir?

S 85 o2
13 13 13
D) — E) ——
17 17
1
COS X » COS 2X = ———
16sinx

olduguna gore, sin4x kagtir?

2
B) 3 C)

A)l
2

x? —(sir'na}nc—%(cc:-s2 a) =0
denkleminin bir koku ? tiir.

Buna gdre, sina kactir?

L oL of

1
D)? E)?

Karmasik sayilar kiimesi tUzerinde
fz)=1-22°

fonksiyonu tanimlaniyor.

Zq =cos£%]+isin[%} igin f(zg) kagtir?

A) T+i B) 2i C)1-i



28.
(2 +2)~(l|-2) =

denklemini saglayan z karmasik sayilarinin sanal
kismi agagidakilerden hangisine esittir?

L C) _lzl
|| 2

A) B)

2
|2
1

E) —|Z
o7 ) -1

D)

29. 1 sayisina olan uzakhgi 2 birim ve i sayisina olan
uzakhgi 3 birim olan z = a +ib karmasik sayilari igin

a-b farki kagtir?

ru|--4

5
B)

A 3 -
) 2

2 %

30.
| es
ogz3x+|og4x =2

denklemini saglayan x degeri kaghtir?

A)£ B)£ C)ﬂ
2 2 2

D)ﬂ E)£

3 3
31.

2% _1
5

3Y _1
4

olduguna gore, X«y carpiminin degeri kagtir?

In3 In15 In5
Ay —— R Y ——




"7 In2 ' In2 ' In4

In25 £ In5
In3 ) In6
32.
n
> T4
k
n=4 \_k=1

isleminin sonucu kagtir?

A) 45 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

{2” +1  n=0(mod2)
an =4

[2”—1, n=1(mod2)

biciminde tanimlaniyor.

dg—4a
Buna gore, 97 ifadesinin degeri kagtir?
ag — 4. dg
A) 28 B) -2/ c) 28
D)1-2° E)1-24

34. Asagida, yan yana cizilmis cemberler dizisi verilmistir.
Bu dizide; ilk cemberin yarigapi 4 birim ve sonraki her
bir gcemberin yarigapi, bir dnceki gemberin yarigapinin
yarisidir.

Bu dizideki tiim ¢gemberlerin ¢evre uzunluklan
toplami ka¢ birimdir?

A) 15 B) 16n C)18n

31 . 33w



v)—— E)

35. a, b ve c birer pozitif gercel sayi olmak (izere,
a bjla b] |1 2
0 ¢/ |0 cl (04
matris esitligi veriliyor.

Buna gdre, a+b +c toplami kagtir?

A M B)% C) 4 D)5 E) 6

36. Bir A matrisinin carpma islemine gére tersi A~
olmak lizere,

2 1]{; ?r m _[al

matris esitliginde a kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

37.

olmak lizere, matris gosterimi

ol

olan dogrusal denklem sistemi agsagidakilerden

hangisidir?

)x—4y:0 x+2y=0
2x-y=1 2x -3y =1
2x+y=1 D) 3x -2y =1
x-y=0 2x+y=0

3x+4y=1
2x-y=0

38.



lim sin 3x
x>0 2-+vV4-x

limitinin degeri kagtir?

A) 3 B) 9 C) 12 D) 15 E) 16

39.
im(x -1}.|n[x2 —1]

X—1

limitinin degeri kagtir?

A) % B) 2 C)O0 D) 1 E) 4

40. Gergel sayilar kiimesi iizerinde tanimh bir f
fonksiyonu igin

lim f(x)=1

x—3*t

lim  f(x)=2

X—3"

f(2x - 1)+ f(5— x)

olduguna goére, lim 3 limitinin
x—2" f[)t - 1)
degeri kagtir?
AL B2 o1 D) 3 E) 4
2 2
41.
1, x<1ise
f(x)= x2+ax+b, T<x<3ise

5, Xx=3ise

fonksiyonu gergel sayilar kiimesinde siirekli oldugu-
na gére, a—b farki kagtir?

A) -4 B) -1 C) 2 D) 3 E) 5

42. Gergel sayilar kiimesi lizerinde tanimh f ve g fonksi-
yonlari igin

f(g(x)) = X2 + 4x —1

alx)=x+a



f1(0) =1

olduguna gére, a kagtir?

A) 2 B )1 D)% E) 3

43.
f(2x+5) = tan(%x]

esitligi ile verilen f fonksiyonu i¢in f'(6) degeri
kagtir?

A)% B)% C) m D) 2r  E) 3m

44. Bas katsayisi 1 olan, lglincl dereceden gercel katsayili
bir P(x) polinom fonksiyonunun kéklerinden ikisi -5 ve
2'dir.

P(x)’in x =0 noktasinda bir yerel ekstremumu oldu-
guna gore, iigilincii kokii kagtir?

1 3 7
N Sy 93
D -5 E -10
) —— ) ——

45. Asagida, gercel sayilar kimesi lzerinde tanimli ve
strekli bir f fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.

1

Buna gore,
. f(2)-f(1)=-2"dir.

ll. ffonksiyonunun x =0 noktasinda yerel



maksimumu vardir.

[l. ikinci tiirev fonksiyonu x =0 noktasinda
tanimhdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, I ve lll

46. x>0 olmak iizere; y =6 —x2 egrisinin grafigi lize-
rinde ve (0, 1) noktasina en yakin olan nokta (a, b)

olduguna gore, b kagtir?

A) = B) — c)—
)2 )2 )

D)i E)i
3 3

47.
|
J. ”")2 dx:J-2dx
[f(x)]
esitligi veriliyor.
f(0) = % olduguna gore, f(3) degeri kagtir?
A) — B) —— o) =
)= )= )2
D) -2 E) -1
48.
J.(arcsinx)2 dx

integralinde u = arcsin x doéniigiimii yapilirsa asagi-
daki integrallerden hangisi elde edilir?

A) J.u-sinzudu B) Iu-coszudu

~ s ~ [



C) J U= esinudu ) J u“scosudu

E) J.u2 du

49. Birinci bolgede; koordinat eksenleri, x =5, y =5 dog-
rularive y = X2 +1 , X= yz +1 egrileri arasinda kalan

A bolgesi asagida verilmistir.

AY

(2,5)

(5.2)

> X
0

A bolgesinin alani kag birim karedir?

2 3 3
oy 1 e 77
6 6
50.

AY

3

1

0 1 > X

Birinci bdlgede; y ekseni, y =1 dogrusu ve
9){2 + yz =9 elipsi arasinda kalan bolge y ekseni

etrafinda 360° donduriltyor.

Elde edilen dénel cismin hacmi ka¢ birim kiiptiir?

A) 8m B) 10w c) 19
9 9 18

D 257 e 287

) 27 ) 27



WWW.SUDErsoru.com
Cevaplar :

1)C, 2E 3)B, 4D, 5B, 6)C, 7)A, 8D, 9B, 10)B, 11)C, 12)B, 13)D, 14)A, 15)E, 16)C, 17)B, 18)E, 19)B, 20)A, 21)D, 22)C,
33)B, 34)B, 35)A, 36)C, 37)E, 38)C, 39)C, 40)D, 41)A, 42)D, 43)A, AA)E, 45)C, 46)A, 4T)A, 48)D, 49)C, SO)E,



